Kiroun k Teopernueckum 3agaHusaM no npoduiaro «Podororexnnka» 8- 9 kiaccol

Ne Peuienusi u 0TBETHI KOMMeHTapHu
U
O01mas yacrhb

1 HHuTepakTHBHOE 000pYAOBaHUE, CEHCOPHBIN CTOJ 1 6amn
3aCUUTHIBACTCS
TOJIBKO 32
BEPHBIN OTBET

2 bruotkanu u3 6akTepHaIbHOMN LEIUTIOI03bI 1 6amn
3aCYUTHIBACTCS
TOJIBKO 32
BEPHBIN OTBET

3 0) pasmepaMu paMKu 1 Gayn
3aCYUTHIBACTCS
TOJIBKO 32
BEPHBIN OTBET

4 JlokTop, Bpau 1 Gayn
3aCUUTHIBACTCS
TOJIBKO 32
BEPHBIN OTBET

5 MUKPOKJIMAT 1 6amn
3aCUUTHIBACTCS
TOJIBKO 32
BEPHBIN OTBET

CnenmnajipbHasi 4acTh

6 1 1 6amn

7 1 1 Gasn

8 1,3,4 1 6amn
3aCUUTHIBACTCS
TOJIBKO 32
BEPHBIN OTBET,
0,5 6ayuta 3a
YaCTUYHBIN

9 2 1 Gasn

10 1 1 Gann

11 234 1 6ann
3aCUUTHIBACTCS
TOJIBKO 32
BEPHBIN OTBET,
0,5 6ayuta 3a
YaCTUYHBIN

12 4 1 Gasn

13 3 1 Gamn

14 1 1 Gayn

15 1 1 Gasn

16 3 1 Gayn

17 1 1 Gasn

18 2 1 Gayn

19 3 1 Gan

20 1,2,3 1 Gann

3aCYUTBIBACTCA




TOJIBKO 32
BEpPHBIN OTBET,

0,5 6ayuta 3a
YaCTUYHbBIN
21 TBopueckoe 3aanue 5 bas10B
1 A) 27 (M306pa3um rpaHulibl IepBOHAYAIBHON paboueii 30HbI 1o 1,5 6amna
MaHUIYJIATOpA: (0,5 6amna — 3a
YHCIIOBOM
oTBeT, 1 Oamr
—3a
TIOSICHCHUS ).
PaGouast 30Ha MaHUITYIIATOpPA TIPEICTABISIET COOOM CETMEHT KOJIbIIA,
MOJIYYMBILIETOCS IPU UCKITIOYEHHUH TIOMAAN OKPY>KHOCTU MEHBIIIETO
paauyca U3 oA OKPY>KHOCTH Ooibliiero paauyca. [lepeeném
JUIMHBI paanycoB B geuuMerpsl: r=80-1,5=120 mm=1,2 1M
R=400-1,5=600 mm=6 am. Onpenenum Iomaas Koiabla:
mR2—mr2=m(R2-72). Onpenenum Imiolaas CEKTopa:
45°—(—45°)360°m(R2 — r2)=14-3,14-(62—1,22)=27,1296 ~27 (1m2))

2 b) 184 (Onpenenum paccTosiHue, KOTOPOE JT0HKHA MPOEXaTh TEIEKKA, 1,5 6anna (0,5
YTOOBI IEPEMECTUTHCS U3 OJIHOTO KOHIIA HAIpaBIstoel K Apyromy: 650 | 6amna — 3a
—29=621 cm. Onpenenum Bpemsi, 32 KOTOpoe pOOOT MPOEIET Mo YUCJIOBOU
HarpasJysttorei: 621 cm/9 e -8 ¢/3=184 ¢) — oTBeT, 1 Gan

—3a
TTOSICHEHUS).
3 B) 554 (M300pa3um pabodyro 30Hy MAHHITYJIATOPA MOCIIE TOT0, KaK €ro 2 6aymna (0,5
YCTaHOBWJIM Ha HAPABISIOLIYIO Oamna —3a
T ) YHCI0BOM
| -I.II otser, 1,5
/| 6amna —3a
' TOSICHEHUS ).
JlaHHast 30Ha MOKET OBITh COCTaBJIEHA U3 MPSMOYTOJIBHUKA M CEKTOPa
KOJIBIIA: o )
62,1-+/6% + 62 +%}T(62 —-12%)=62,1- 6\/5+%- 3,14- (36 — 1,44)
~ 554,066 ... 554 (g1M?)
UTOI'0 25 6ans10B




